



ZPRAVODAJ Z NERESTEC

Ročník II.

Číslo 7

říjen 2012



Po delší odmlce se Vám dostává do rukou další číslo Zpravodaje. Jak jste si všimli, je na něm nový znak obce, se kterým se budete setkávat při různých příležitostech. Pokud vše půjde dobře, mohli byste se s novým znakem a vlajkou setkat již v příštím roce, kdy plánujeme jejich zhotovení.

V létě jste měli možnost se zúčastnit mnoha akcí, jednak to byl pouťový srandomač v kopané, kde se letošním roce utkala mladá a stará garda, která po zásluze vyhrála. Poutěová zábava vše jen dovedla ke zdárnému konci. Hlavní prázdninovou

akcí bylo Strašení, a to již 11. ročník. Zúčastnilo se odhadem 1500 návštěvníků, kterým se líbila i nově vedená trasa okolo Nerestského lomu. Musím poděkovat všem, kteří pomohli s prací na této akci, hlavně strašidlům a obsluze za jejich perfektní výkon. Jak si mnozí všimli, některá stanoviště by již mohla vystupovat v divadle, neboť jejich výkony byly nezapomenutelné.

V srpnu jsme přivítali nového občánka Filipka Boudu, zastupitelstvo přeje celé rodině hodně zdraví a lásku, s kterou budou syna vychovávat. Další významnou událostí byla oslava zlaté svatby manželů Jaroslavy a Josefa Tetourových, kterým také upřímně blahopřejeme a přejeme ještě mnoho společných let.

Další společenské akce nás čekají, blíží se posvícení a s tím spojená zábava, setkání důchodců, které plánujeme na listopad. Mikulášská nadílka pro děti bude tentokrát již v pátek odpoledne, 30. listopadu a pokračovat bude večerní nadílka dospělým.

Protože je tu podzim a s tím spojený i úklid listí a biomasy ze zahrad, připomínáme možnost vše uskladnit na místo k tomu určené.

Upozorňujeme i na zákaz pálení listí a byli bychom velmi rádi aby se naše řeka nestala skládkou jablek a odpadů ze zahrad, tak jak tomu bylo v minulých letech.

Dne 12. a 13. října proběhly volby do zastupitelstva kraje. Z 88 voličů naší obce se zúčastnilo 44, což je 50%. V Nerestcích občané dávali nejvíce hlasů ČSSD. Děkujeme všem za účast.



Motto: „Lidé se správným pohledem mají nádherný život. Lidé se špatným pohledem mají hrozný život. Je jen na tobě jaký pohled si vybereš.“

Dobrý den, tak jak dneska začít?

Máme toho dost rozpracovaného, práce pokračují na nové části višňovky v Horních Nerestcích, kde bylo nutné vykácet staré a nemocné ovocné stromy. Ještě letos chceme osázet první část 20 vzrostlými stromy třešní. Tato část se bude financovat z peněz z ocenění získaných za Zelenou stuhu a z toho samého programu se bude realizovat i oprava rybníčku v Horních Nerestcích. Protože ale došlo ke zpoždění ve vydání stavebního povolení, přesunuli jsme tuto akci na jaro příštího roku. Letos je ještě třeba zlikvidovat větve po prořezávce a pokud to půjde podle plánu, během měsíce zakoupíme štěpkovač. Samozřejmě probíhá dále akce na stavbě opěrné zdi u Cvrků. Nechali jsme zateplit strop u pana Čiperu a také vymalovat. Ještě chceme zateplit část fasády tak, aby úniky tepla byli co nejmenší a pro p. Čiperu bylo bydlení co nejpříjemnější.

V plánu máme též nechat zaměřit a obnovit původní polní cesty v katastru Horní Nerestce, protože se zde nepodařilo prosadit pozemkové úpravy, podali jsme žádost na pozemkový úřad. V katastru Dolní Nerestce bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele pozemkových úprav a tak doufám, že se příští rok konečně dočkáme nějakého posunu, protože i v Dolních Nerestcích bychom chtěli obnovit původní polní cesty.

Během léta jsme zaměstnali několik brigádníků z řad studentů. Pracovali dobře a myslím, že když budou mít zájem na přes rok, tak jim rádi dáme možnost přivýdělnku. Také nám vydatně pomáhá p.V. Prágr, který je zde na zaslouženém důchodu. Dále pracuje Petr Pátecký. Zaměstnán bude do té doby, pokud to dovolí počasí. Práce je pořád dost a proto nastoupí v říjnu i paní Housarová. Bude třeba ještě nějakou hodinu odpracovat ve višňovce. Pokračovat se bude ještě s prořezávkou u tábora aj. dle potřeby. Všem patří velký dík za odvedenou práci.

Tak nevím ve snaze sdělit Vám toho co nejvíce, snad jsem na nic a na nikoho nezapomněl. Blíží se akce, které jsou již na podzim tradiční a tak doufám, že se z mnohými z Vás potkám a budeme moci pohovořit.

Vím, že naše práce někomu připadá nicotná a špatná, pro druhého je dobrá či skvělá, pro někoho víc pro druhého míň. Přesto vám všem bez rozdílu přeji hezké babí léto a příjemný podzim a hlavně zdraví. A zase v příštím čísle nashledanou.

A jedna smutná zpráva – dne 15. 10. jsme se naposledy rozloučili s panem Jaroslavem Žížkou. Vyslovujeme hlubokou soustrast rodině.

V. Macoun

Provoz sběrného místa:

sobota (10 – 11)

27.10. 2012

24.11. 2012

29.11. 2012

středa (16 – 17)

10.10.2012

7.11. 2012

5. 12. 2012

2. 1. 2012

24. 10. 2012

21. 11. 2012

19. 12. 2012

Ze zastupitelstva ze dne 30. 7. 2012

- ZO souhlasí s projektovou dokumentací R 4 s tím, že bude zohledněna žádost Obce Nerestce o přípravu na protihlukové bariery, neboť měření jsou na hraničním pásmu a do překročení limitu chybí jen 2dB.
- ZO schvaluje nákup multifunkčního zařízení za cenu 8500,-- Kč.
- nabídka na úsporu energií firmou Levná energie. Předpokládaná úspora pro Obec by byla 14 045,-- Kč, odměna pro firmu Levná energie bude 0,05Kč/1KWh což je 1963,-
- nákup praporu a znaku – bude řešeno na konci roku 2012 podle financí.
- strašení- příspěvek 15000,-Kč.
- pronájem pozemku 74/1 v k.ú. Horní Nerestce. ZO schvaluje pronájem pozemku p.č. 74/1 v k.ú. H. Nerestce o výměře 1674 m² paní Daně Tomancové, H. N. 18, na dobu 5 let za částku obvyklou, tj. 2000,-- ročně za 1 ha, tj. 335,-- Kč s možností výpovědní lhůty 6 měsíců. Záměr zveřejněn na ÚD a el. desce obce od 10. 7. – 26. 7.2012.
- prodej a směna pozemku paní Cvrkové Marii. ZO schvaluje směnu a prodej pozemku paní Marii Cvrkové: Směna pozemku p.č. 386 o výměře 45m² v ceně 4500,-- (100,--Kč/m²) za 45 m² p.č. 104/2 za cenu 3600,-- (80,--Kč/m²). Prodej pozemku p.č. 104/2 o výměře 173 m² a 103/9 o výměře 31 m² za cenu 16320,-- Kč (80,-Kč/m²). Záměr zveřejněn na ÚD a el. desce obce od 10. 7. – 26. 7.2012.
- určení stavebního dozoru na díle oprava tarasu.- pana Ing. Vladimír Straka
- ZO schvaluje rozpočtové změny č. 2,3.
- dotace POV 2013 – starosta ukládá zastupitelům aby v příštím ZO přednesli návrhy na čerpání dotace z POV JK.
- POV přepracovat Místní program do 31. 10. 2012
- Husárna – starosta ukládá zastupitelům aby v příštím ZO přednesli návrhy na využití husárny.
- nákup křovinořezu – odkládá se.
- dotace lesy. Možnost čerpání dotace ne lesy - nad 3 ha, ZO schvaluje zažádání dotace na lesy na nákup křovinořezu a valníčku.
- zateplení u p. Čipery – začnou práce na zateplení, zhotovitel Jaroslav Kliment. Další nabídka nebyla dodána.
- projekt na vypouštění odpadních vod – končí platnost. Starosta zajistí nové povolení. Informace o vypouštění odpadních vod z nemovitostí zajistí v H.N. Vladimír Vejšický, v D.N. Jaroslava Macounová.

Ze zastupitelstva ze dne 10. 9. 2012

- kontrola zápisu z 30. 7.
- k bodu 8 – pronájem pí Tomancová – odstupuje od záměru
- k bodu 9 – odkup a směna – v jednání
- Rozpočtová změna č.4, 5
- Dílčí přezkum hospodaření za rok 2012 – bez výhrad
- Zateplení budovy č. p. 33 za částku 44 tis. Kč dle nabídky firmy RE-Ing.
- Revitalizace zeleně . Ve výběrovém řízení byla vybrána firma Arbores CZ, Písek a nejnižší nabídkovou cenou 237 111,--Kč. Další nabídka byla od firmy J. Krupička za cenu 259 770,-- a od firmy Stromy s.r.o. za cenu 267 046,-- Kč.
- Prodloužení uzavírky místní komunikace do 30. 11. 2012.
- Nákup štěpkovače- na základě výběrového řízení byl vybrán štěpkovač Pirana od firmy Bystroň v částce cca 72 000,-- Kč. Výhodou této nabídky byla nejvyšší výkonnost motoru 10kW. Další nabídka byla od firmy Urban ve výši 87 000,-- a firmy Rojek za cenu 71 039,--.
- Žádost na Pozemkový úřad o vytyčení hranic polních cest v katastru H.N. dle zákona o půdě.
- POV – návrhy jsou: sportovní hřiště, rekonstrukce sociálního zařízení a podlah na OÚ, vybudování terasy u OÚ. Bude řešeno na příštím ZO.
- Husárna – návrhy na využití: opravit střechu a používat jako sklad, pronajmout, ocenit a zvážit prodej.. Bude řešeno na příštím ZO.
- zapůjčení stanu – při zapůjčení stanu bude sepsána smlouva a bude vyžadována vratná kauce ve výši 3000,-- (jako záloha na případné opravy).

Zprávy z SDH v Nerestcích

Vážení čtenáři,

Na začátek bychom chtěli poděkovat manželů, Vladimírovi a Věrce Prágrovým za práci ve sboru, hlavně za zdokumentování hasičských akcí a soutěží. Dík patří i našemu starostovi obce Vladimíru Macounovi za duševní a materiální podporu našich hasičů.

S nadcházejícím podzimem skončila sezóna hasičských soutěží a ukázek. Jednou z posledních akcí našich hasičů bude posvícenská taneční zábava, která se bude konat v měsíci říjnu. Tímto zveme všechny občany.

V rámci realizace projektu „Materiální vybavení pro SDH v Jihočeském kraji“, na které věnovala finanční prostředky skupina ČEZ, jsme dostali jako dar plovoucí motorové čerpadlo AQUAFast FROGGI. Teto dar nám byl slavnostně předán v Českých Budějovicích.

V příštím roce oslaví naše SDH 100 let založení. K této příležitosti bychom chtěli připravit výstavu. Prosíme občany, zda by nám mohli zapůjčit staré fotografie, dokumenty, případně i staré uniformy, výstroj a výzbroj hasičů. Zapůjčené materiály budou uloženy na OÚ a po výstavě v pořádku vráceny. V případě zápůjčky, prosíme, kontaktujte místostarostku Ing. Jaroslavu Macounovou nebo starostu SDH Jana Beneše. Také plánujeme renovaci naší staré koňské historické stříkačky na připravované výročí. Za ukázky s touto stříkačkou jsme obdrželi čestné uznání v soutěži Vesnice roku Jihočeského kraje v letošním roce.

Jan Beneš, starosta SDH

Informace z knihovny

Obecní knihovna v Nerestcích byla doplněna o nový soubor knih z Písecké knihovny. Je v něm celá řada románů od autorů jako jsou Daniele Steel, Lenka Lanczová nebo Amanda Quick. Dále jsou zde knihy s kriminální zápletkou, například Četnické humoresky, nebo knihy inspirované skutečným životem. Samozřejmě se zde najde něco i pro milovníky válečné literatury například knihy jako Noční křídla nebo Peklo na východě. A právě především je by mohl zaujmout náš nový přírůstek: **Podivuhodné příběhy druhé světové války**. Pokud se chcete ale spíše pobavit a máte rádi parodie, potom zde právě pro Vás máme dva díly Barryho Trottera.

Pokud kdokoliv z Vás by si rád přečetl jakoukoliv knihu, kterou nemáme v knihovně k dispozici, informujte mě prosím, a kniha může být součástí příštího souboru.

E-mail: nerestce@volny.cz

Eliška Felbábová

JUBILEA

ŘÍJEN

Jan Marek 65

LISTOPAD

Jaroslava Zajičková 60

ZLATÁ SVATBA

Manželé Jaroslava a Josef Tetourovi

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.



RECEPT

JABLEČNÝ NEPEČENÝ DORT

POTŘEBNÉ PŘÍSADY

1kg jablek,
1 sáček piškotů,
10dkg cukru krystal,
2 vanilkové pudinky v prášku,
250ml vody, voda na podlití jablíček

POSTUP PŘÍPRAVY

Jablka oloupeme, nakrájíme na menší části. Dáme do hrnce, přidáme trochu vody na podlití. Po chvíli vaření přidáme cukr a jablíčka rozvaříme. Potom přidáme 2 pudinky rozmíchané ve 250ml vody, zalijeme jablíčka a povaříme. Do dortové formy na dno naskládáme piškoty, nalijeme část teplé kaše z jablíček a střídatě vrstváme. Poslední vrstva jsou jablíčka. Dáme vychladit, aby nám to ztuhlo. Podáváme třeba jen se šlehačkou.



J. Macounová

SDH Nerestce Vás zve na

POSVÍCENSKÉ POSEZENÍ

Dne: 20. 10. 2012

Hudba: p. Růžička

Vstup: 70,--Kč



od: 20.00 h

Tombola

Obecní úřad v Nerestcích pořádá

SETKÁNÍ DŮCHODCŮ

Posezení s hudbou a malým občerstvením

Dne 9. listopadu 2012 od 17 hodin na OÚ.

Obecní úřad v Nerestcích pořádá

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU PRO DĚTI

Dne 30. 11. 2012 od 16:00 h na OÚ

Obecní úřad v Nerestcích pořádá

MIKULÁŠSKOU ZÁBAVU

Dne 30. 11. 2012 od 20:00 h

Vstupné 80,--Kč

Hudba: Leoš Karásek

Vyhrazujeme si právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb Zpravodaje. Sedmé číslo vychází 17.10. 2012. Vydává Obec Nerestce. Tel. 608 084 288, 732933454, e-mail:nerestce@volny.cz. Zpravodaj není periodikum a vychází dle potřeb obecního úřadu. Distribuce zdarma, příspěvků se však nezříkáme. Ve Zpravodaji je možno zveřejnit za poplatek reklamu. Toto číslo pro Vás připravila: Ing. Jaroslava Macounová. Svými příspěvky číslo obohatili: Vladimír Macoun, Jan Beneš, Eliška Felbábová.